

青州市云门山街道大花林疃村石灰岩矿废弃矿地质环境治理项目产生的多余石料一宗(二次)挂牌(竞价)出让公告

青州市云门山街道大花林疃村石灰岩矿废弃矿地质环境治理项目产生的多余石料一宗(二次)通过潍坊市公共资源交易中心青州分中心采用网络竞价方式进行公开出让,现将有关事项公告如下:

一、项目编号: CQJY-QZ-2023-0001

二、项目名称:青州市云门山街道大花林疃村石灰岩矿废弃矿地质环境治理项目产生的多余石料一宗(二次)。

三、标的资产内容:青州市云门山街道大花林疃村石灰岩矿废弃矿地质环境治理项目产生的多余石料一宗,重量为135511.74吨,挂牌(竞价)起始价5420470元,竞拍保证金160万元。

四、意向受让方资格及要求

意向受让方须依法设立并有效存续的企业法人(须信誉良好没有失信记录,成交后需提供信用中国企业征信证明),不接受联合体、失信企业参与竞价,竞拍保证金不予退还。

五、申购须知

1、凡有意参加竞买者,请于2023年1月4日至2023年1月29日登录潍坊市公共资源交易中心青州分中心网进行注册申购,详情见《青州市云门山街道大花林疃村石灰岩矿废弃矿地质环境治理项目产生的多余石料一宗(二次)挂牌(竞价)文件》。

2、网上注册登记申购后,请于2023年1月29日17时前缴纳竞拍保证金到网上系统自动生成的银行子账户。

收款人账户:潍坊市公共资源交易中心青州分中心

收款人开户银行:潍坊银行青州金鼎支行  
保证金子账号:802161201421015239-\*\*\*

六、展示时间、地点  
2023年1月28日、29日标的物现场展示,联系电话:董波13562677775。

七、网上摘牌(竞价)时间

2023年1月30日上午9:00-9:30,具体结束时间以实际成交时间为准。

八、公告媒体:潍坊市公共资源交易中心网、潍坊晚报

九、其他相关条件:  
1、本次出让标的资产为石灰岩矿废弃矿山

# 我国部署做好新冠重点人群动态服务和“关口前移”工作 各地要为重症高风险人群等发放“健康包”

**本报综合消息** 国务院联防联控机制综合组1月3日发布《关于做好新冠重点人群动态服务和“关口前移”工作的通知》(以下简称《通知》)。

《通知》提到,各地要为高龄老人、有基础性疾病患者等重症高风险人群和困境儿童发放“健康包”,包括一定数量的退热药、止咳药、感冒药、抗原检测试剂、口罩、消毒用品等。

**筑牢织密基层保健康防线。**各级联防联控机制要加强统筹协调,确保基层医疗卫生机构人员、药品、设备配备到位,必备药品器械直达村卫生室和社区卫生服务站。要关心关爱基层医务人员等疫情防控一线人员,通过科学安排班次轮换、临时招聘、组织二三级医院下派、互助支援等方式,确保基层医务人员在岗率和基本诊疗服务秩序。要按照服务人口15%-20%的标准为基层医疗卫生机构配齐配足新冠病毒感染对症治疗的中成药、退热药、止咳药及抗原检测试剂盒配备,确保机构可用量始终保持2周以上。各地根据实际,适时将治疗新冠病毒感染小分子药配送至基层医疗卫生机构,确保基层医疗卫生机构在上级医院指导下可开展社区医疗救治。强化发热诊室建设。在规模较大的居民小

区或村以及公共设施内,要通过设置流动服务点等方式,方便居民就近获得医药健康服务。

**强化重点人群包保联系。**明确网格内65岁以上老年人、孕产妇、儿童、残疾人等重点群体联系服务包保团队。参与包保团队工作的人数要与所联系服务的重点人群数相匹配,每个团队至少指定1名医务人员提供专业指导。各地要为高龄老人、有基础性疾病患者等重症高风险人群和困境儿童发放“健康包”,包括一定数量的退热药、止咳药、感冒药、抗原检测试剂、口罩、消毒用品等。要特别关注空巢(独居)老人和仅与残疾子女共同居住的老年人,加强日常联系。

**主动做好重点人群动态服务。**发挥家庭医生联系群众和主动服务作用,利用云服务、电话、微信、视频等非接触方式或上门随访等面对面服务方式,做实红黄绿色标识重点人群健康服务,做到“六个落实到位”:以街道乡镇为单位明确各社区网格包保团队落实到位;完成三类重点人群调查分类并建立台账落实到位;把机构和家庭医生24小时联系咨询电话告知到重点人群或家庭落实到位;通过多种方式对黄色、红色标识重点人群每周联系分

别不少于2次和3次落实到位;动态掌握红色标识重点人群基础疾病情况和健康状况落实到位;对重点人群感染新冠病毒或基础疾病加重等情况时及时指导处置落实到位,对红色标识感染人员立即指导就诊转诊,对黄色标识感染人员加强对症用药指导,每天进行健康监测,症状持续加重或经评估不适宜居家者的及时就诊转诊。

**扩大吸氧和血氧监测服务。**各地要为基层医疗卫生机构、养老机构配备数量适宜的氧气袋、氧气瓶以及制氧机等设备,确保能够及时为门诊患者、居家治疗患者及养老机构老年人提供氧疗或氧气灌装服务。增加指夹式脉搏血氧仪(以下简称指氧仪)配备数量,确保每个社区卫生服务中心和乡镇卫生院至少配备20个以上、每个社区卫生服务站和村卫生室至少配备2个以上。要为每个家庭医生团队、重点人群包保团队、养老机构、福利机构配备一定数量的指氧仪,满足巡诊监测、访视监测、就地监测需要。

《通知》还提出,要充分发挥中药治疗作用,大力扩充院前急救转运能力,及时转诊重症风险人员,加强基层医务人员全员培训,加强医联体牵头医院对基层的支撑。

## 2022年度国家级生态农场 我市两家榜上有名

**本报讯** (潍坊日报社全媒体记者 王媛) 日前,2022年度国家级生态农场名单公布,我市两家榜上有名,分别为潍坊郭牌农业科技有限公司和诸城常山永辉生态农业家庭农场。

根据《农业农村部办公厅关于印发〈推进生态农场建设的指导意见〉的通知》要求,在农业农村部科技教育司指导下,农业农村部农业生态与资源保护总站联合中国农业生态环境保护协会开展2022年度生态农场评价工作,授予299家主体国家级生态农场称号。

## 2022年省级现代农业产业园 创建主体有咱潍城坊子

**本报综合消息** 近日,山东省农业农村厅、山东省财政厅印发《关于公布2022年省级现代农业产业园创建名单的通知》,我市潍城区、坊子区入选创建名单。

为扎实推进“百园千镇万村”工程实施,按照《山东省农业农村厅山东省财政厅关于开展2022年省级现代农业产业园创建工作的通知》要求,经县级人民政府(管委会)申报、市级择优推荐、省级评审考核等程序,并公示无异议,确定批准济南市章丘区等26个县(市、区)、功能区和省级现代农业产业园创建主体。

## 上半年严查涉疫药品医疗用品哄抬价格等违法行为

**据新华社北京1月4日电** 记者4日从市场监管总局获悉,市场监管总局今年1月至6月将开展全国涉疫药品和医疗用品稳价保质专项行动,聚焦人民群众反映强烈的哄抬价格、囤积居奇等违法行为开展综合监管执法。

专项行动有五方面重点任务,包括全面加强价格监管执法、全面加强反不正当竞争和广告监管、全面加强网络交易监管执法、全面加强产品质量监管、全面加强药械生产流通监管。

在价格监管执法方面,专项行动从严从快查处哄抬价格违法行为,包括在成本未明显增加时大幅度提高价格,或者成本虽有增加但价格上涨幅度明显高于成本增长幅度;强制搭售商品,变相大幅度

提高价格;无正当理由,超出正常的存储数量或者存储周期,大量囤积市场供应紧张、价格发生异常波动的涉疫物资;捏造、散布涨价信息,扰乱市场价格秩序等违法行为。

在依法查处违反明码标价规定等其他价格违法行为方面,专项行动重点查处违反明码标价规定,包括在标价之外加价出售商品,收取未予标明的费用;实施虚假优惠折价或者价格比较、不履行价格承诺;网络交易平台经营者利用技术手段等强制平台内经营者进行虚假的或者使人误解的价格标示;相互串通,操纵市场价格,损害其他经营者或消费者的合法权益;提供相同商品或者服务,对具有同等交易条件的其他经营者实行价格歧视等价格违法行为。

## 网购商品拆封查验且不影响完好可七天无理由退货

**本报综合消息** 最高人民法院近日发布《关于为促进消费提供司法服务和保障的意见》(以下简称《意见》)。最高法民一庭负责人介绍,《意见》从四方面提出30条具体服务保障举措,从消费端、生产经营端、市场秩序三方面入手,增强消费信心,提升消费意愿。

《意见》明确,消费者因检查商品的必要对商品进行拆封查验且不影响商品完好,电子商务经营者不得以商品已拆封为由主张不适用七日无理由退

货制度。因快递人员擅自使用快递商品,违规打开快递包装、暴力分拣快递等故意或者重大过失行为导致快递商品丢失、毁损,消费者请求赔偿损失,快递服务提供者依据免责条款提出免责抗辩的,人民法院对其抗辩不予支持。

《意见》还加强消费者权益司法保护,依法整治消费领域“霸王条款”。严格保护依法成立生效的房屋买卖合同,依法治理哄抬物价、收取高额快递费用导致合同显失公平等侵害消费者权益的行为。



## “围炉煮茶”爱的是那份松弛感

□本报评论员 马宇琪

在快节奏的社会背景下,年轻人被工作和生活的压力裹挟,不得不加快生活的步伐,不仅没有社交,休息时间也少得可怜。而“围炉煮茶”的出现,给了年轻人一个停下来“喘息”的机会——约上三五好友围着火炉喝茶,边喝还可以边烤柿子、红薯、砂糖橘、花生等吃食,听着“咕嘟咕嘟”的煮茶声聊着天,当下的惬意缓解了他们的紧张的生活状态。“围炉煮茶”煮出了冬日的“氛围感”,也煮出了年轻人生活的“松弛感”。

“围炉煮茶”作为一种“慢生活”的新型社交方式,不仅可以满足年轻人和朋友小聚拍照打卡的需求,又可以让他们保持对“诗与远方”的期待。

不过,它在收获一众好评的同时,也让不少人嗤之以鼻,这些人认为“围炉煮茶”是新的“割韭菜”方式且与传统饮茶方式相悖,不值得提倡。

其实,我们大可不必纠结“围炉煮茶”的方式与古人的饮茶方式有何不同,而应该看到它的出现让传承千年的中国饮品——茶在这个冬天又引领了一股新的风潮。应该欣喜年轻人不仅热衷“咖啡文化”,也喜爱“茶文化”;更应该庆幸年轻人找到了新的社交方式,小圈子碰面,更保证了疫情形势下的安全性。

“围炉煮茶”的走红,不关乎茶叶、食物、器具,而在于场景、形式、时间。它传达了年轻人想要舒缓压力、追求精神自由的诉求。找个小地方,静下来呷口茶,和朋友说说心里话,生活工作的压力或许就在这一杯茶中得到了释放和缓解。

轻煮岁月慢煮茶。对于年轻人来说,最好的生活莫过于既可以忙有所值,又可以“偷得浮生半日闲”。

一张方桌,一个炭炉,一把陶壶,三五知己——“围炉煮茶”在今年冬天可谓是一波抢风头。寒冷的冬季与好友聚在暖和的小屋里面吃着烤橘子,喝着热乎的茶,的确是一种十分惬意的生活方式。民宿、酒店、餐吧、文创园、景区等也将其作为卖点。(据《工人日报》)